

# 群众事无小事 汝河小区居民家里暖气通了

本报讯 2月1日上午,汝河路街道接待室内出现了感人的一幕,来自汝河小区社区28、29号楼的居民高志彬、丁选举、何相君等,把写有“心系百姓 为民排忧 真心服务 供暖有功”“热心为居民 供暖你我”的锦旗和一封红色感谢信送到街道,用自己的方式感谢一直以来把居民的事放在心里,为居民解决实际问题的汝河小区社区党委。

“改头换面”,进行了拆违,铺设水、电、暖、燃气管道,粉刷墙体、修缮屋顶等一系列工程。如今的汝河小区,路平了、灯明了,绿色小游园建成了,居住环境得到根本提升。据悉,汝河小区4、5、20、22、28、29、36号楼等7栋楼162户居民家中已于日前顺利供暖。



集中供暖安装,及时将居民反映的问题落到实处,让居民身暖心更暖。记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图

# 迎春节 商超防疫不放松 航海西路街道督促指导防疫工作落实落地

本报讯 春节临近,年味渐浓,到商场置办年货的市民越来越多。为确保顾客安全、放心购物,连日来,航海西路街道帝湖花园社区组织人员对辖区商场、超市和餐饮等场所开展走访,督促指导防疫工作落实落地。

高风险地区名单。商场内“佩戴口罩”“保持一米线”等字样的提示牌随处可见,每位顾客都能自觉佩戴口罩、主动扫码,并配合商场工作人员有序进行测温以及登记。

任,加强对员工的日常管理,加大消杀力度、频次,全力保证市民“舌尖上的安全”。通过走访检查,进一步提升了辖区居民和商户的防疫意识,持续压实压紧防疫责任,确保辖区居民度过一个安全、稳定、祥和的春节。

## 西流湖街道 开展燃煤散烧 排查整治专项行动

本报讯 1月份以来,为彻底实现散煤“清零”,促进辖区环境质量持续改善,西流湖街道在前期清查基础上,再次进行散煤治理清查工作,坚决打好大气污染防治攻坚战。广泛动员到位。街道组织召开散煤治理推进会,对散煤清零工作进行安排部署,实行班子成员包村(社区)、部门工作人员包片包户的网格化管理责任制,做到压力层层传递、责任层层落实、工作层层到位,形成强大工作合力。

# 三官庙街道打通社区服务“最后一公里” 上门办证 解决残疾人实际困难

本报讯 为切实解决残疾人因行动不便而带来的困难,进一步维护残疾人的合法权益,保障残疾人的利益,2月1日下午,三官庙街道社事办工作人员联合中原区残联办证大厅负责人以及三官庙社区、西环路社区委员和心社工一起入户服务,上门为两名四肢瘫痪的社区居民现场审核,免费为其办理残疾证。

此次探访的居民因脑梗死,常年卧床,现已四肢瘫痪,丧失语言能力,生活无法自理,急需申请办理残疾证,但无法出行办理,情急之下,社区了解到情况并及时上报街道与区残联后,区残联和三官庙街道社事办工作人员及社区民政专干很快就联系了这位居民的家人,并约定上门服务时间。

仔细询问其身体状况及致病原因,查看病历资料,现场填写残疾证申请表,由区残联为居民现场办理残疾证。事后,街道工作人员还会领取证件并送证上门,让残疾人办理残疾证实现真正的“零跑腿”,最大限度地降低他们的负担,并确保残疾人及时享受到各项惠残政策。

## 中原区汝河一幼 慰问退休职工和一线教师

本报讯 在春节来临之际,中原区汝河一幼党支部班子、工会组织分别带领班子成员慰问退休职工和一线教师,并送上了新年慰问品和新年福袋。慰问组询问了退休职工目前的生活及家庭状况,悉心听取居民对幼儿园工作的意见和建议,并叮嘱他们要保重身体,如遇到困难可及时向幼儿园反映或求助。

# 桐柏路街道召开2020年度民主生活会 聚焦发展凝聚合力 紧盯问题抓好整改落实

本报讯 2月7日下午,桐柏路街道召开2020年度民主生活会,会议紧密联系街道班子工作,联系班子个人思想和工作实际,进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评。

记带头,班子成员逐个发言,认真开展严肃的批评和自我批评。个人发言直面问题,不掩饰、不遮丑;相互批评开门见山,坦诚相见、不绕弯子,达到了发现问题、深化共识、增进理解、共同提高的目的。

街道党工委书记代表街道班子作表态发言,要在理论学习上下功夫,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要在“两个维护”上下功夫,体现在贯彻中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作上;为民尽责上下功夫,实实在在解决一批群众的操心事、烦心事和揪心事;要在干事创业上下功夫,提升统筹水平、强化底线思维、提高驾驭能力;在清正廉洁上下功夫,清白做人、干净做事,自觉防微杜渐、主动接受监督。